2143230 LN Ml s tslas)

(_l)lﬂ.u"g _ll).i.klﬂ) ._|L|.|L|_|_o_||

Upr —Un GO 3L (o px (Alliie Ol i 4 5o @
Lolai 3 e (u2,) Al 24, — Uy >0

Lolat duailiia (14,) 4wl 24, — 1, <0
A (1) Al 2, — 1y =0

u}’l"rl - . . .. .o “
aadl oplE iy, >0 oS 1Y) o
Un

1 e

J0;+oo [ e fredyms uynitu, = f(n) <1y o
Al e Al ol 5 AT (3 )k ollia

lim o, =1 enlS 1 i e (1) Gl

n—>+0

g leie Lgild 3 ey (1 < M) AoV e 83 gasa (1) <ulS 1Y @

e gl dailiiag (1, >m) JoY) (e 83 5350 (1) S 1Y @

sliyglaio ylislliie

) Jia 5 AY) 5 Ladlite Laalas) @

. lirp U, —v,)=0 o

Lo el (LS 5 slatl ol

2143233 IO

el s alus)

(dpwnigilly dylundl) ldlii o

vn+1 :q'vn
(geR* ) L) s g

:el.d\ aal
v, =v,.q""
v, =v.q""! V,=V,.q"
: peaigl) o gl
axc=>b?

Aalie d5a ¢ s bea

:asalaal)
S, =V, +V,,+...+,

_ n—p+l {
Snzvp[1 lq—q J g#1

igsLaall alligall

un+1:un+r
(reR) ol a7

:el.d\ aall

u, :up+(n—p)r—‘
Obanda o p sn
u, =1/l0+l’ll”

u,=u,+(n-1r

: siaund) Jau o)

a+c=2b

@&thcjbca

: asalanal)

S,=u,+u, +...+u,

S, ="_Tp+1(up+un)

l-g¢

n+l1
g+, ==

u+u,+...+u, =%(u1 +u,)

(4 +1,)

n(n+1)

1+243+...+n= 5




